

В диссертационный совет Д 212.038.23
на базе Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования
«Воронежский государственный университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Титовой Елены Анатольевны на тему «Развитие учетно-контрольного обеспечения финансового контроллинга в вузах», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Сложившиеся в вузах многообразие программ и проектов, которые реализуются не только по общепринятым, но и новым направлениям деятельности и развития, предполагают использование разработанных и разработку новых бюджетов по финансированию, которые необходимы для эффективного и результативного управления бюджетными средствами, выделяемыми для реализации программ и проектов. Все в совокупности влияет на формирование финансового контроллинга в вузах. Для успешного развития финансового контроллинга необходимо развивать его учетно-контрольного обеспечение.

Отмеченные обстоятельства характеризуют необходимость развития теоретических и прикладных положений учетно-контрольного обеспечения финансового контроллинга в вузах и свидетельствуют об актуальности темы диссертационного исследования Титовой Е.А.

Автореферат содержит информацию о значимых, с теоретической и научно-практической точек зрения, научных результатах, связанных: с уточнением понятийного аппарата, обоснованностью целесообразности построения системы финансового контроллинга в вузах, с учетом особенности его учетно-контрольного этапа. Материал автореферата изложен последовательно, логично и аргументировано.

В целом, результаты исследования Титовой Е.А. решают ряд прикладных организационно-методических проблем развития учетно-контрольного обеспечения финансового контроллинга в вузах. В этом качестве работа представляет безусловное научное и практическое значение.

Тем не менее, нельзя не указать на некоторые недостатки, связанные: с матричным подходом к формированию документального обеспечения

финансового контроллинга; со стилистическими ошибками при формулировке основных положений и результатов работы.

Сделанные замечания не влияют на общую положительную оценку работы, представляющей научно-практический интерес, по существу соответствующей всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям (п. 9-11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 года).

В целом диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым Положением о присуждении ученых степеней, а ее автор Титова Елена Анатольевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 — Бухгалтерский учет, статистика.

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук, профессор
заведующий кафедрой
«Экономика, учет и анализ»
ФГБОУ ВО РГУПС, г. Ростов-на-Дону



Михаил Михайлович Скорев

«07» сентября 2022 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения»
Адрес: 344038, ЮФО, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского Стрелкового Полка Народного Ополчения, 2
Телефон: +7 (863) 272-65-93
Email: eip@kaf.rgups.ru
Сайт организации: www@rgups.ru

Подпись Скорев М.М.

УДОСТОВЕРЯЮ

Начальник управления делами
ФГБОУ ВО РГУПС

«07» 09 2022



Т.М. Канина